



在徐州最有诗意的地方诵读最美的诗

除诵读户部山外,全民阅读系列活动还将“推荐好书”,陪你“夜读”

春风起,诗意浓,4月23日下午,2018中国工商银行徐州分行诵读户部山·徐州第二届最美诗词朗诵大会在户部山海云牌坊广场举行,拉开了今年全民阅读系列活动的序幕。

李伟豪 文/摄



▶诵读小少年在表演

“古徐州形胜,消磨尽,几英雄……”在徐州户部山海云牌坊广场,来自青年路小学、云兴小学、绿地小学、汉桥小学等“诵读小少年”,以一首大气磅礴的《木兰花慢·彭城怀古》,拉开了“诵读户部山”徐州第二届最美诗词朗诵大会的序幕。

随后,来自公园巷小学、徐师一附小、云兴小学、云兴小学城东分校、绿地小学、汉桥小学等“诵读小少年”,相继登台,以精心编排的诗词,吟诵古典诗词之美。伴着优美婉转的古典音乐,或慷慨激昂,或婉约低沉,精彩纷呈引得市民啧啧称赞,给观众带来了一场听觉盛宴。

“活动开展以来,参赛各学校师生、家长踊跃报名,选拔出一批优秀的‘诵读小少年’,虽然年纪不大,但他们表现出对书籍、阅读和古诗词的喜爱是发自内心的。选手们利用课余时间排练,就为了在这次诵读大会上能够拿出最好的表现。”据主办方介绍,除“诵读户部山”最美诗词诵读大会外,今年的全民阅读系列活动都将进一步提档升级,“向徐州人推荐好书”“夜读”、少年实践营“徐州文化之旅”等环节,更加丰富多彩。

诵读户部山·徐州第二届最美诗词朗诵大会,是在云龙区委宣传部的指导下,由徐州户部山(回龙窝)历史文化街区管理中心主办,云龙区教体局、云龙区文化旅游局协办,活动的主题为“共享阅读新时代”。

本届活动由“中国工商银行徐州分行”冠名,同时得到了徐州市文联、徐州市作协、徐州市文艺评论家协会、徐州市公安文联、中国矿业大学徐海学院大学

生阳光心灵工作中心等单位的全力支持。

“本次大会也只是一个开始,围绕读书,还将开展多项活动。”徐州户部山历史文化街区管理中心副书记、副主任王盛军在致辞中表示,户部山今年将持续推出文化惠民活动,“水绕彭祖楼,山围戏马台。古来豪杰地,千载有余哀。”一千年前,北宋文学家苏轼如此形容户部山。千百年以来,文人墨客在户部山上留下了太多的精彩诗篇,代代相传、口口相诵,形成了今天户部山独有的诗词文化。

近年来,徐州市和云龙区高度重视对历史文化的挖掘升级,户部山历史文化片区作为徐州市15个功能集聚区之一,被定位为历史文化旅游核心区、传统文化的城市客厅。

物价局严查规范社会化培训机构收费

近日,徐州市物价局对社会化培训机构收费情况开展专项巡查,特别是面向中小學生举办的非学历文化教育类培训机构的收费行为,努力减轻学生和家长的负担。

据悉,徐州市物价局这次专项巡查范围,涉及市区在民政局备案的200余家社会化培训机构,主要检查、巡查培训机构在提供服务过程中,是否存在不明码标价或不按规定明码标价;不

履行或者不完全履行提供服务前的价格承诺;标示的服务项目、收费标准与实际不符,诱骗消费者与其进行交易;只收费不服务或降低服务标准;不履行合同约定的退费义务等。

目前,徐州市物价局相关部门已经巡查了市区20余家单位,存在的主要问题集中在部分培训机构没有合同约定或者合同约定不规范,使用票据不规范等方面。李伟豪

斑马线前不让行人,还用假名糊弄交警

近日,泉山大队八中队民警沈海峰在湖北路巡逻,发现路口斑马线有人正在通过的情况下,一辆灰色轿车未减速让行,随即指挥车辆靠边停车接受检查。

司机称,自己的驾驶证没带,他向民警报了一个名字的身份。民警通过查询发现,照片上的人嘴角上没有痣,而这名驾车小伙嘴角旁有一颗。对此,小伙称这是自己四五年前照片,就是自己本人,可民警让其报电话号码和家庭住址时,却和照片上的人信息不符。

为了弄清楚事实真相,民警

将其带回办公室进一步核实身份,小伙一开始还跟民警狡辩称照片上就是自己,接着又跟民警报了一个名字,民警通过网上查询与其比对发现身份信息还是与本人不符。经过耐心询问劝导,司机刘某终于向民警告诉自己的真实姓名。他到底想掩盖什么?最后经过调查,原来是无证驾驶,而他报出的身份信息和车都是朋友的,以为能蒙混过关。

根据规定,未取得机动车驾驶证驾驶非营运汽车的处1000元罚款,可以并处15日以下拘留,扣留车辆。李伟豪 林新昂

被法官堵在家里,竟从3楼跳窗

4月21日凌晨,在被执行人李某租住的楼外,徐州铜山法院执行局的法官们布下天罗地网,蓄势待发。

这是他们时隔一个月第二次站在这个门口,3月份执行李某时的惊险一幕却还历历在目。当日,申请人郭某发现李某行踪与执行法官们一同前往其租住地,不料在门口遭到李某女友百般阻挠,心虚的李某为了逃避执行,竟然打开阳台窗户,不顾生命危险,径直从三楼跳了下去,仓皇而逃。

4月21日凌晨,执行法官们再次前往李某租住地。虽然开门

时李某女友企图再次阻挠,但李某从阳台望见楼下早已有执行干警看守,跳楼逃跑无望,最终束手就擒。

2012年7月,郭某与李某因民间借贷纠纷对簿公堂,后经法庭调解达成协议,李某分五次清偿郭某借款936000元。谁知,事后李某拒不履行还款义务,郭某遂向法院申请强制执行。铜山法院执行局多方打探、数次走访,经两次凌晨执行后,李某最终被捕。

目前,李某因拒不履行已被司法拘留。

李伟豪 简珂 陆晴晴

智能饮水机,会自动“去陈更新”

发明者是高三学生,专利申请已被国家知识产权局受理

“每天早上打开饮水机电源时,自动放出头天加热胆内存储的陈旧水,然后注入新水加热。”徐州市第三中学的高三学生孟敬博,近日发明了一款智能饮水机,可自动“去陈更新”。据悉,这项发明已经申请专利,其专利申请已被国家知识产权局受理,审核工作正在进行中。

李伟豪



孟敬博陪家人散步 家人供图

这款能自动“去陈更新”的饮水机,源于孟敬博对生活的细致观察。在日常生活中,众多写字楼、办公室、家庭都配有饮水机,因为便捷、价位适中,已成主流配置。

但是,其潜在的问题不容小觑。因为烧水内胆结构的原因,导致冷热水在不断地补充和循环。“早上喝到的热水,往往是头天烧过并且搁置一夜的,可能会对健康产生一定的影响。”

能不能想办法解决这个问题呢?学习文化之余,孟敬博把精力花在了饮水机的改造上,经过缜密的思考,以及无数次试验,他获得了成功,而且解决问

题的方法非常巧妙。

这款由普通饮水机改造成的智能饮水机,工作原理就是利用继电器和电磁闭水阀配合,在开机伊始,放陈水,续新水。

当我们每天早上打开饮水机电源时,自动放出头天加热胆内存储的陈旧水,然后再注入新水,重新加热。同时,又能把放出的废水引到机器下面放置的加湿器中,实现自动加湿,可谓一举两得。

据悉,孟敬博同学的这项发明已经申请专利,其专利申请已被国家知识产权局受理,审核工作正在进行中。

现年18岁的孟敬博,是省徐

州市第三中学高三学生。其自幼热衷中国传统文化,受先贤“讷言敏行”的启发,无论家中玩具抑或办公设备家具等,均被他数次自行拆装,不厌其烦。

入学之后,围棋、奥数、机器人、体育竞技等,均小有斩获。同时,因师教、家教非常严格,孟敬博在思想品德方面能够严于律己,多次获得“三好学生”、“优秀管理干部”称号。

学习文化知识之余,孟敬博偶有小的发明创造,他自言搞小发明的目的是为了“让世界更为奇妙”。“他有一个奇妙的世界,同时有颗善良的心。”这是孟敬博的班主任对他的评价。

千名中外骑友“陶醉”新沂自行车赛

4月21日,2018第八届中国·新沂环骆马湖自行车公路公开赛激情开赛,来自国内及俄罗斯、乌克兰、哈萨克斯坦等12个国家的骑士们“千车竞发”,上演古镇风云之战。

本次赛事为期2天,4月21日为首个竞赛日,男子公开组的比赛精彩纷呈,来自全国14支包含国内最顶级的大众自行车车队加入到赛事中。除公开组外,来自亚洲、欧洲、非洲等地区多个国家的骑行爱好者也参与到赛事中,完成了19公里的快乐骑游,更好地展示了全民健身的风采。“快乐骑行画中游。”自行车爱好者沿途欣赏了新沂骆马湖、窑湾古镇等令人陶醉的风

景,也实现了主办方让大众参与、享受骑行乐趣的初衷。

除此之外,本次比赛在竞赛性、参与性、互动性与娱乐性方面都进行了进一步升级,基于儿童运动启蒙、智力开发、亲子教育等作为出发点开展了一系列嘉年华亲子活动。其中Obaby儿童平衡车系列活动首次在新沂落地,最小参与者只有两岁,年龄最大的选手也仅有6岁。

本次比赛是由中国自行车运动协会、江苏省体育局、徐州市体育局、新沂市人民政府主办,新沂市文化广电新闻出版与体育局、新沂市体育总会、江苏东陇海文化产业集团承办。

李伟豪 新沂宣